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   Библиотеката при  НЧ“ВасилАприлов-1947“ разполага с 5047 бр.книги . 

 Към 31.12.2019 г. в библиотеката на читалището са пререгистрирани  и 

регистрирани нови читатели както следва : 

                Общ брой читатели: – 220 

                          от тях деца и ученици – 156 

                           студенти                      –     8 

                           Учители                       –     7 

                            други                           –    49 

                 Общ брой посещения :          – 1009 

                            за дома                        –  287 

                            в читалнята                –  722 

 

  Повечето  от читателите са ученици като се засилва търсенето на лятната  

ученическа литература и на тинейджъри които се интересуват от романи. 

  В читалището имаме кътче подредено с материали свързани с бита и културата 

също и табло със снимки на известни личности  и обществени сгради на 

с.Чорбаджийско  от миналото / 1944-45 г./. 

  Дейностите  извършени от читалището за 2019 г. са следните: 

   -Абонация за периодични издания за 2019г. 

   -Провеждане на заседание на читалищното настоятелство. 

   - На 1 март Деня на самодееца  ученички наши читатели  от СУ“ХР.Ботев“ 

с.Чорбаджийско  преставиха  читалището с изпълнение на  българска народна 

песен . 

   - Изработихме мартеници за конкурса „най -дългата и най–оригиналната 

мартеница“съвместно  с учениците от училището. 

     - Празнуване на 8-ми март Ден на жената организиран от общината. 

     - На празника на община Кирково /26.03.2019г./ читалището се престави 

успешно с народна кулинария и събрани материали за бита и културата на 

с.Чорбаджийско. 

     - През м.април по повод Маратона на четенето организирахме събития- 

четене на любими приказки в библиотеката с детцата от ДГ“Слънце“ 

с.Чорбаджийско. 

    -  По същия повод посетихме ДГ„Пролет“ с.Първица,където няма 



библиотека.Детцата ни посрещнаха с голяма радост ,четохме им приказки те ни 

изпяха песнички .Подарихме им книжки за оцветяване. 

    -На Велик ден читалището организира Боядисване на  великденски яйца с 

малки и големи деца в парка на селото. 

– Присъствахме на обучения свързани с пререгистрации на читалища и на 

Юбилейна конференция -“Библиотеки.Потребители.Предизвикателства. -

Читалишето присъства на празничното тържество по случай 24 май – Ден на 

славянската писменост и азбука. 

     -През м.юли библиотеката при НЧ“В.Априлов-1947“ кандидатства за книги 

по проект „Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и 

информираност“ за което не бяхме одобрени. 

    -Същия месец библиотеката получи дарение от книги. 

    -М.август поради засиления интерес на учениците от ученическа литература 

купихме книги липстващи в библиотеката. 

    -Поредна година на фестивала на чушката организиран от община Кирково  

читалището взе участие с кулинария и ястия приготвени от чушки. 

    - През м.октомври  на  традиционния есенен празник на с.Чорбаджийско 

читалището престави  изложба за миналото ,бита и културата на този край и 

кулинария. 

     -М.ноември присъствахме на работна среща в Регионална библиотека гр. 

Кърджали след което за втори път кандидатствахме за книги по проект. 

    -В началото на м.декември бяхме одобрени по проект „Българските 

библиотеки -съвременни центрове за четене и информираност“  получихми 

181бр. книги. 

     -М.декември по повод Националната седмица на четенето децата от детската 

градина и училището посетиха библиотеката като се запознаха с дейността на 

читалището.Организирахме и посещения с четене на книги по детски градини.     

     -На Коледния базар  организиран от община Кирково читалището се 

престави с новогодишен сувенир. 

     -Читалището присъства на всички събрания и обучения организирани от 

МИГ  Кирково-златоград. 
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